

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 30.09.2021**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.343 din 24.09.2021 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, în ședință ordinară.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că sunt prezenți 14 consilieri locali, lipsind nemotivat dl Sterpu Cosmin. Ședința este așadar statutară.

Dna secretar general: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost incluse cinci proiecte de hotărâre, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Locale de Dezvoltare a Serviciilor Sociale acordate la nivelul comunei Oituz pentru perioada 2021-2025

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

2.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Oituz pentru lunile octombrie-decembrie 2021

- Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

3.Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 14 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A.

- Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

4.Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate asupra bugetului local al Comunei Oituz prin Dispoziția Primarului comunei Oituz nr.342/24.09.2021

- Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

5.Proiect de hotărâre privind organizarea manifestării culturale artistico-religioase “Nunta de Aur” din 03 octombrie 2021

-Inițiator –Primar-Petrișor Claudiu

După transmiterea materialelor, dl Primar a mai inițiat încă trei proiecte de hotărâre, care au primit avizul comisiilor de specialitate și care, prin urmare, poate fi dezbătut în cadrul ședinței de astăzi, respectiv:

1.Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al Comunei Oituz, județul Bacău, a unui bun imobil, în vederea înscrierii dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară

2.Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Oituz în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ din Comuna Oituz, în anul școlar 2021-2022

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.98/2020, în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4022 m.p

Înainte de a vota proiectul ordinii de zi, îi dau cuvântul dlui primar pentru o completare.

DL.Primar:Doresc să retrag proiectul de hotărâre privind includerea în domeniul public al Comunei Oituz, județul Bacău, a unui bun imobil, în vederea înscrierii dreptului de proprietate în evidențele de cadastru și publicitate imobiliară, deoarece s-a constatat că construcția barajului

este situată pe două sate, Fereastră și Oituz. Construcția propriu-zisă este formată și dintr-o rețea de transport a apei. În acest sens, trebuie făcute două cadastre și acum nu avem decât unul. Vom reveni cu completarea documentației.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat cu cele două proiecte de hotărâre. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Înainte de a intra în ordinea de zi, vă rog să precizați dacă sunt modificări/completări la procesul-verbal al ședinței ordinare din 26.08.2021 și la cel din 20.09.2021. Nefiind modificări/completări, se supune la vot procesul-verbal din 26.08.2021. **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"** și o abținere. (dl Butucaru Sorin). Se supune la vot procesul-verbal din 20.09.2021. Se aprobă cu 13 voturi "pentru" și o abținere. (dl Vacaru Bogdan)

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Se dă cuvântul dlui consilier local, Apostu Dorel, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei Locale de Dezvoltare a Serviciilor Sociale acordate la nivelul comunei Oituz pentru perioada 2021-2025. Avizul Comisiei de cultură este favorabil.

DI Apostu: Sunt Primării care au dat terenuri pentru tinerilor căsătoriți pentru construcții. Cred că s-ar putea da și la noi la Hârja și Poiana-Sărată.

DI Primar: Dacă cunoașteți că sunt astfel de terenuri, nu mă opun.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Strategiei Locale de Dezvoltare a Serviciilor Sociale acordate la nivelul comunei Oituz pentru perioada 2021-2025. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Oituz pentru lunile octombrie-decembrie 2021. Avizul comisiilor de specialitate (toate trei) sunt favorabile.

DI Apostu: Il propun ca președinte pe dl Ungureanu Vasile și ca supleant pe dl Butucaru Sorin.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Oituz pentru lunile octombrie-decembrie 2021, cu propunerea făcută de dl Apostu. **Se aprobă cu 14 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 14 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A." Avizul comisiei este favorabil.

DI Butucaru S: Nu cumva este asfalt acolo?

DI Primar: Ba da, este.S-a discutat cu constructorul, traversarea se face prin forare, fără să afecteze.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind constituirea unui drept de uz și servitute asupra unui teren în suprafață de 14 m.p., aparținând domeniului public al comunei Oituz, în favoarea DelGaz Grid S.A..**Se aprobă cu 14 voturi "pentru"** .

Xxx

Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind organizarea manifestării culturale artistico-religioase "Nunta de Aur" din 03 octombrie 2021. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar:Inițial am vrut să acordăm premii, am căutat însă în legislație și la alte primării, dar nu am găsit nimic concret.Unele primării au întocmit un regulament, iar premiile se acordau pe bază de solicitare și pe baza certificatului de căsătorie.În condițiile astea, am zis să adaptăm și să organizăm cum a fost și în alți ani. Am zis să nu dăm o singură hârtie și să facem niște plachete, să le personalizăm cu numele lor.Prin urmare, propun un amendament la proiectul de hotărâre, să suplimentăm suma de 6000 lei propusă inițial cu 3000 lei, să ne ajungă și pentru masă și să avem și să avem și pentru transport.

DI Butucaru:Sper să putem face evenimentul acesta.... cu pandemia.....Acum suplimentăm, sunt de acord, dar când erați în opoziție mereu aveți de comentat.

DI Primar:Suplimentarea vine ca urmare a modului de organizare. Dacă era să mergem la fiecare casă, dădeam un premiu și ne încadram în suma respectivă.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se sistează dezbaterile și se supune la vot amendamentul dlui Primar. Se aprobă cu 14 voturi "pentru". Se supune la vot proiectul de hotărâre privind organizarea manifestării culturale artistico-religioase "Nunta de Aur" din 03 octombrie 202, cu amendamentul dlui Primar.**Cu 14 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate asupra bugetului local al Comunei Oituz prin Dispoziția Primarului comunei Oituz nr.342/24.09.2021. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar: S-a primit o suplimentare de la Guvern în sumă de 277.000 lei, ce a fost repartizată în bugetul local pe cheltuielile pe care le-ați găsit și în fundamentarea proiectului.Am dat dispoziție pentru că era termen de comunicare către ANAF, cu obligația ca în prima ședință să se prezinte rectificarea.Dacă tot suntem la acest capitol, aș formula un amendament pe anexa cu bugetul.În momentul de față se evaluează terenul de la Biserica Catolică, se presupune că ar costa mai mult (cam15-16 euro/mp) decât era prevăzut, respectiv suma de 15 000 lei.Și as propune să suplimentăm și aici cu încă 15000 lei, să fim siguri că ne încadrăm.Banii se iau de la documentații din cadrul aceleiași capitol.Mai propun un amendament, să fie inclusă ca și anexa nr.2 la HCL, lista de investiții actualizată corespunzător.

Dna Secretar general:Lista de investiții v-a fost transmisă ulterior, prin e-mail, odată cu celelalte documente suplimentare, tocmai pentru că dl Primar urma să propună acest amendament.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se sistează dezbaterile și se supun la vot cele două amendamente ale dlui Primar. Se aprobă cu 14 voturi "pentru". Se supune la vot proiectul de privind validarea modificărilor efectuate asupra bugetului local al Comunei Oituz prin

Dispoziția Primarului comunei Oituz nr.342/24.09.202, cu cele două amendamente.**Cu 14 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Oituz în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ din Comuna Oituz, în anul școlar 2021-2022.Avizul comisiei este favorabil.

DI Ungureanu: Propun un amendament, să mai punem câte o persoană la fiecare școală, Vacaru Emanuel și dl Coman Dan.

Dna Secretar:Nu se poate, puteți propune două persoane la fiecare școală, nu mai mult.

DI Ungureanu: Atunci propun ca în loc de Somitcă Emilia, să fie dl Vacaru Emanuel și în locul dnei Covaci, dl Coman Dan.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se sistează dezbaterile și se supune la vot amendamentul dlui Ungureanu. Se respinge cu 4 voturi "pentru" (dl Ungureanu, dl Apostu, dl Butucaru, dl Popescu) și restul împotriva. Se supune la vot proiectul de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local al Comunei Oituz în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ din Comuna Oituz, în anul școlar 2021-2022, în forma inițială. **Cu 10 voturi "pentru" și 4 "abțineri" (dl Ungureanu, dl Apostu, dl Butucaru, dl Popescu), se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘAPTE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.98/2020, în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4022 m.p Avizul comisiei este favorabil.

DI Butucaru S: Ce se mai aude cu PUG-ul?

DI Primar: Sunt semnate contractele și se lucrează la rectificarea bugetară.Am prins 45000 lei pentru spații verzi pentru a lua avizul de la Mediu.Avem promisiunea că vor finaliza până al sfârșitul anului.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se sistează dezbaterile și se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.98/2020, în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4022 mp.**Cu 14 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

DIVERSE:

DI Apostu: Ce se mai aude cu schimbul de teren?

DI Primar: Stabilisem o întâlnire pentru luna august, au amânat pentru septembrie, apoi pentru octombrie ca să poate veni dl Zoltan.

DI Butucaru: Dl Zoltan este de două săptămâni în zonă...

DI Apostu: Mulți cetățeni solicită închirierea utilajelor pentru refacerea drumului din zona Bîtcă, care pleacă din zona Băhniei și urcă până pe Buhoci.Incepe culesul...

DI Primar:Din ce știu, dl vice cunoștea de problemă, a și făcut un referat pentru achiziția serviciilor și de acum dl Bîscă să urmeze partea cealaltă...

DI Apostu: Mulți cetățeni sunt nemulțumiți de programul de lucru cu publicul de la primărie, mai ales de la cadastru. Dacă e trecut de ora 12, nu îl mai servește, i se spune să revină a doua zi..

DI Primar: La cadastru așa ceva nu s-a întâmplat niciodată. Sunt lucruri diferite, băiatul de la cadastru este angajatul Geosilva. Noi am făcut un circuit ca omul să nu se plimbe prin Primărie, se duce și ia el certificatele fiscale.

DI Apostu: Cine mi-a zis, mi-a zis că dacă e trecut de ora 12, nu îl mai servește la finanțe.

DI Primar: Dar ați zis de cadastru... Pentru Primarie, e o chestie asumată. Acest program este din luna decembrie de anul trecut ... De ce am ajuns la această decizie? Toată ziua veneau cetățeni să își rezolve problemele, iar personalul nu mai avea timp să rezolve și celelalte treburi.

DI Apostu: Vă spun exact cum au spus cetățenii: Cu primarii dinainte s-a putut până la ora 16,00 și acum doar până la ora 12.

DI Primar: Cu primarii anteriori, s-au văzut rezultatele.

DI Viceprimar: Nu trebuie programare, ne găsiți aici zilnic.

DI Ungureanu: Pentru iluminatul public, să notați 1561.

DI Primar: Vizavi de iluminatul public, se caută soluții pentru depistarea diferitelor defecțiuni.

DI Butucaru: Am primit la materiale o situație pentru salubritate. Din ce am citit eu, nu stăm bine deloc. Ultima factură s-a plătit în iulie?

DI Primar: Da

DI Butucaru: Din ce am înțeles eu, s-a încasat suma de 682 225 lei și am plătit 789 565 lei. De unde e diferența?

DI Primar: S-a procedat la fel ca în toți anii.. Legislația permite să plătim din bugetul loca, cu obligatia recuperării. Problema nu este asta, ci că, până la sfârșitul anului se vor depăși debitele și nu mai avem din ce plăti. Acel plafon de 857.000 lei nu avem cum să-l depășim. Datorită faptului că prețul este pe persoană iar facturile sunt emise pe tonă, cantitatea generată de gunoi depășește ce putem încasa.

DI Primar: Dna Lenuța ne-a prezentat această situație, nu doar pentru a lua la cunoștință, ci și pentru a lua măsuri. Din păcate, oamenii sunt iresponsabili, nepăsători și aruncă ceea ce este greu. Lucrurile astea generează o cantitate mare de gunoi și vom fi nevoiți să mărim taxa.

DI Butucaru: Ce șanse sunt să recuperăm banii din anii anteriori?

Primar: Uitați-vă cât am recuperat anul acesta până în septembrie și cât s-a recuperat în ultimii doi ani. Și asta pentru că am dat dispoziții să se recupereze cu prioritate aceste sume. Din păcate, cantitatea de gunoi în iulie și august a crescut exponențial. În luna septembrie s-au distribuit sacii pentru selectiv, iar luna viitoare vom începe colectarea.

DI Vacaru I.: Este un proiect, pilot, da?

DI Primar: Da, pentru că vor să achiziționeze prin fonduri europene. Vizavi de situația de gunoi, v-a fost înaintată și dvs. pentru că și Consiliul local are o responsabilitate.

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară încheiate lucrările ședinței

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
APOSTU DOREL



Întocmit,
Secretarul general al comunei
Lefter Larisa-Adela